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Dreiebok 

VK Finale m/CACIT 27/3. 2022 

 

Prøven var i utgangspunktet lagt opp som en 3 dagers VK prøve med VK finale mandag 28/3.22. Etter 

kvalik var det kun 20 hunder igjen, og man gikk derfor rett til finale. 

Finaleterrenget som ble valgt heter Syningen. Dette er ett relativt åpent og flatt terreng med store 

myrer og kanter med bjørkeskog. Ett svært egnet terreng til formålet. Dagen ga oss oppholdsvær 

med til dels mye og sterk vind.  

 

20 hunder hadde som nevnt kommet gjennom «Nåløyet» fra gårsdagens kvalik. 19 av dem stilte til 

start og var følgende: 

 

1. Pointer Huldreveiens Wild Never To Late/Thomas Engh 

2. GS Bella/Ole Andre Mørk Knutsen 

3. ES Valeras Hannah/Marie Lie Larsen ført av Svein Nordang 

4. ES Østheias T B Thriller/Gorm Stangeland 

5. KV Songnexspressens KzB Nikita/Robert Brenden 

6. ES Hagalidens Calle Schewen/Erik Slommerud 



7. IS Setpoints Snuppa/Ulrik Myrhaug ført av Rune Magnussen 

8. ES Fieldsetters Sweet Lola/Tom Petter Johansen 

9. IS Lyngtrollas SN Helt-Noia/Henning J. Kristiansen 

10. ES Larrefjellets Yolo/Anita Holmsen 

11. ES Hågakollens Barolo/Paal Gundersen 

12. P Spot On Vor-point/Tom Hardeland- Ikke møtt 

13. IS Vestviddas Efe Era/Knut Steinar Skiple 

14. P Lier/Morten Gilhus 

15. ES Vigdaættas Coca/Kristin Watle ført av Andrea Watle 

16. IS Vilslev TK Qubik/Elisabeth Haukaas Bjerke ført av Asgeir Bjerke 

17. IS Vestviddas Efe Buffen/Morten Soltvedt 

18. ES Sjokolaisen av Skåpleinun/Siri Kulberg Sjurseth ført av Bjørn Sjurseth 

19. ES Rampens VZF Execute/ Kyrre Gulhaugen 

20. IS Vestviddas Dfd Fauna/Knut Steinar Skiple 

 

1.slipp To Late mot Bella(10 min) 

To Late tar straks føringen i dette slippet og jakter glimrende og med høy klasse i sidevind. To Late 

fester en stilfull stand. På ordre reiser To Late villig og presist ryper og er rolig i oppflukt og skudd. 

Utreder godt. Nekter dersverre å apportere. Bella kommer hele tiden på etterskudd og tar ikke 

tilfredsstillende tak i terrenget. Begge utgår. 

 

2.slipp Hannah mot Thriller(3 min) 

Thriller drar seg straks frem i terrenget og fester en stram stand. Når fører er på vei bort reiser 

Thriller selvstendig rype og forfølger. Thriller utgår. Hannah er slått på fugl 

 

3.slipp Hannah mot Nikita (7 min) 

Nikita tar straks føringen i dette sidevindslippet og jakter særdeles godt med prima terrengdekning 

og bruk av vind. Nikita holder høy klasse. Hanna sliter etter hvert med å ta tilfredsstillende tak i 

terrenget, stopper en del opp og mangler litt på intensitet og terrengdekning. Nikita over Hanna som 

utgår. Nikita har tid til gode. 

 

4. slipp Calle mot Snuppa (15 min) 

Begge jakter i meget stor fart og med høy klasse og veksler om føringen. Utover slippet synes vi 

Snuppa tar føringen med noe bedre forutsigbarhet og systematikk. Snuppa drar seg ned mot 

skogkanten og fester stand. På ordre går hun på i flere etapper uten å presentere fugl. Calle over 

Snuppa som får en stand uten resultat. 

 

Rangering: 

1. Calle 

2. Snuppa ts 



 

5.slipp Lola mot Noia(15 min) 

Lola tar straks føringen i dette slippet og jakter særdeles godt i side/medvind. Noia blir innledningsvis 

litt ensidig men holder klassenivå. Noia fester en stand. Lola kommer inn i situasjonen, tar en kort 

sekundering før hun går litt forbi. Lola tar ett lite skritt frem, samme gjør Noia og rype letter presist 

foran hundene. Noia er rolig i oppflukt og skudd. Noia utreder greit og apporterer korrekt. Vi velger å 

godkjenne reisen til Noia i denne situasjonen uten at reisen kan bedømmes. Noia over Lola som utgår 

 

Rangering: 

1. Noia fmr 

2. Calle  

3. Snuppa ts 

 

6.slipp Barolo mot Yolo(7 min) 

Barolo fører dette slippet helt klart og jakter med meget høy fart og intensitet og dekker terrenget 

prima. Innledningsvis holder Yolo klassenivå. Etter hvert stopper Yolo opp og tar ikke fatt i terrenget 

tilfredsstillende. Barolo over Yolo som utgår. Nikita som har tid til gode settes på. 

 

7.slipp. Barolo mot Nikita. 

Barolo drar seg straks frem i terrenget og viser oss ett side/medvinds søk av høy klasse. Nikita drar 

seg bakover i terrenget. Har flere markeringer som fører til en stand uten resultat. Jakter senere 

fremover i terrenget og holder fortsatt klassenivå. Barolo blir mot slutten av slippet borte og forblir 

vekk. Nikita over Barolo som utgår. 

 

Rangering: 

1. Noia fmr 

2. Calle 

3. Snuppa ts 

4. Nikita ts  

 

8.slipp Era mot Lier(7 min) 

Era fører slippet på bedre system, plan og reviering. Era finnes i en stilfull stand bak en liten kolle. 

Lier kommer inn i situasjonen og sekunderer. På ordre reiser Era djervt og presist ryper og forfølger. 

Era utgår, Lier er slått på fugl og har tid til gode.  

 

 

 



9.slipp Coca mot Qubik(15 min) 

Coca tar straks føringen i dette slippet og jakter glimrende på noen store åpne flater. Qubik jakter 

også godt og holder klassenivå i dette sidevindslippet, men blir noe mer ensidig. Coca sees langt ute 

der hun fester en stilfull stand. Når vi kommer til justerer hun seg kjapt. På ordre reiser Coca djervt 

og presist ryper og er rolig i oppflukt og skudd. Coca utreder erfarent og apporterer effektivt. Coca 

over Qubik som er slått på fugl. 

 

Rangering: 

1. Coca fmr 

2. Nola fmr 

3. Calle 

4. Snuppa ts 

5. Nikita ts 

6. Qubik sl 

 

10.slipp Sjokolaisen mot Buffen 

Sjokolaisen tar straks føringen i dette åpne terrenget og jakter særdeles godt i meget stor fart og 

med prima terrengdekning. Buffen jakter også med høy klasse, dog noe mer ensidig enn Sjokolaisen. 

Både vi og vinden har endret litt retning og vi har fått mot/sidevind. Sjokolaisen fester en stand. 

Buffen lar seg ikke kalles inn men fortsetter utover til siden i terrenget og fester stand lenger fremme 

i terrenget. Når fører av Sjokolaisen kommer frem reiser han villig i etapper presist rype og er rolig i 

oppflukt og skudd. Sjokolaisen utreder erfarent og apporterer korrekt. Buffen står fortsatt. Når fører  

kommer til letter ryper noe upresist foran Buffen. Buffen sitt fuglearbeid blir underkjent da han 

hentet seg mye nytt terreng mens makker stod. Sjokolaisen over Buffen som er slått på fugl. 

 

Rangering: 

1. Coca fmr 

2. Sjokolaisen fmr 

3. Noia fmr 

4. Calle 

5. Snuppa ts 

6. Nikita ts 

7. Buffen sl 

8. Qubik sl 

 

11. slipp Execute mot Fauna 

Execute tar føringen i dette motvindslippet og jakter særdeles godt med prima bredde og reviering. 

Fauna blir noe mer ensidig men holder godt klassenivå. Execute kommer opp i ei li og har flere 

markeringer. Fester stand. Går villig på etter ordre uten resultat. Senere ny stand uten resultat. 

Execute modererer seg litt. Fauna over Execute. 



Rangering etter 1.runde: 

1. Coca fmr 

2. Sjokolaisen fmr 

3. Noia fmr 

4. Calle 

5. Fauna 

6. Snuppa ts 

7. Nikita ts 

8. Execute 2x ts 

9. Buffen sl 

10. Qubik sl 

11. (Lier sl) 

Runde 1 er ferdig og det er tid for lunch. Pointer Lier har tid til gode og er ikke rangert inn. Han skal 

ut i første slipp i runde 2. Kald og til dels sterk vind gjør at lunsjen ikke blir langvarig og deltakerne gir 

tydelig signal på at vi nå har sittet lenge nok ved å gjøre seg klare til å fortsette. Dommerne tar hintet 

og klargjør for neste runde. 

Følgende hunder utgår etter runde 1: To Late, Bella, Hannah, Thriller, Lola, Yolo, Barolo, Era 

 

Oppsett runde 2:  

1.slipp Lier(tid til gode, skal rangeres inn i runde 1) mot Nikita 

2.slipp Calle mot Noia 

3.slipp Snuppa mot Coca 

4.slipp Qubik mot Sjokolaisen 

5.slipp Buffen mot Execute 

6.slipp Fauna 

 

1.slipp runde 2 Lier mot Nikita (15 min) 

Vi har igjen dreiet retning. I dette medvindslippet tar Lier straks føringen på bedre fremdrift og 

terrengdekning en Nikita. Nikita drar seg opp i en li med litt tett vegetasjon og har flere markeringer. 

Fugl letter i området uten av vi da ser noen av hundene. Nikita kommer etter hvert frem fra området 

og jakter fremfor oss i terrenget. Lier vinner dette slippet mot Nikita som også holder klassenivå. Lier 

har nå tid nok og kan rangeres inn i runde 1. Har tid til gode i runde 2. 

Rangering runde 2 

1. Nikita, ts,sj 

 

 

 



2.slipp runde 2 Calle mot Noia 

Calle og Noia veksler om føringen. Calle har større format og fart, men blir noe mer åpen i sin 

terrengdekning enn Noia som dekker terrenget med noe tettere reviering enn Calle. Noia fester 

stand. Fører går opp til Noia og rype letter presist foran Noia som er rolig i oppflukt og skudd. 

Utreder ok. Litt senere ny stand på Noia. Når fører kommer opp til Noia letter ryper presist foran. 

Noia er igjen rolig under oppflukt og skudd. Utreder godt. Noia over Calle som utgår. 

 

Rangering runde 2 

1. Noia fmr, 2x fur 

2. Nikita ts,sj 

 

3.slipp runde, 2 Snuppa mot Coca(15 min) 

Coca tar straks føringen i dette medvindslippet, drar seg lang frem i terrenget og revierer glimrende 

på vei innover i det åpne terrenget i store fine slag. Snuppa drar seg litt bakover i terrenget og må 

styres en del i starten. Etter hvert kommer Snuppa seg også frem i terrenget og viser oss også ett søk 

som holder klassenivå. Coca over Snuppa. 

 

Rangering runde 2 

1. Noia fmr, 2x fur 

2. Coca fmr 

3. Snuppa ts 

4. Nikita ts,sj 

 

4.slipp runde 2, Sjokolaisen mot Qubik(7 min) 

Sjokolaisen tar føringen i dette slippet og drar seg langt frem i medvind. Qubik slår ut til siden. 

Sjokolaisen kommer inn på vinden og fester stand. Når fører kommer til letter rype presist foran 

Sjokolaisen som er rolig i oppflukt og skudd. Han utreder ok. Sjokolaisen over Qubik som nå er slått 2 

ganger på fugl og utgår. Lier har tid til gode og settes på. 

 

5.slipp runde 2, Sjokolaisen mot Lier(7 min) 

Sjokolaisen tar igjen føringen og dekker terrenget erfarent. Vi har fortsatt sterk medvind som 

Sjokolaisen ser ut til å takle greit. Lier begynner nå å slite og evner ikke å ta tak i det store åpne 

terrenget på en måte det kreves i klassen. Sjokolaisen over Lier som utgår. 

 

6.slipp runde 2, Execute mot Buffen(7,5 min) 

Buffen fører slippet på større format og intensitet. Vi har fortsatt sterk og kald medvind og Execute 

reduserer seg men holder fremdeles klasse i det åpne og innbydende terrenget. Buffen over Execute. 



7.slipp runde 2, Execute mot Fauna(7,5 min) 

Fauna fører slippet på høyere intensitet og bedre terrengdekning. Execute ser etter hvert ut til å slite 

med å komme seg ut i terrenget. Hun har noen slag hvor hun drar seg langt ut, for så å komme inn i 

samme spor. Fauna har også redusert seg noe, men holder seg innenfor klassenivå. Fauna over 

Execute som utgår.  

 

8.slipp runde 2, Fauna mot Buffen.(7.5 min)  

Buffen tar straks føringen og jakter fortsatt med stor fart og intensitet i medvind. Han drar seg langt 

frem i det åpne terrenget. Fauna reduserer seg i dette slippet og sliter med å komme seg ut i 

terrenget. Buffen er på vei inn og fester stand langt fremme. Når fører og dommer kommer til reiser 

Buffen villig og presist ryper og er rolig i oppflukt og skudd. Utreder ok og apporterer korrekt. Buffen 

over Fauna som utgår. 

 

Rangering etter runde 2: 

1. Noia fmr, 2x fur 

2. Sjokolaisen fmr,fur 

3. Coca fmr 

4. Buffen fmr,sl 

5. Snuppa ts 

6. Nikita ts,sj 

Følgende hunder utgår. Lier, Calle, Qubik, Execute, Fauna 

 

Oppsett 3.runde(10 min): 

 

1.slipp. Nikita mot Snuppa 

2.slipp Buffen mot Coca 

3.slipp Sjokolaisen mot Noia 

 

1.slipp runde 3, Nikita mot Snuppa(10 min) 

Vi kommer inn i ett område med mye stor stein og som er litt mer uoversiktlig. Det er fortsatt 

medvind. Begge tar tak i terrenget og holder klassenivå, med Snuppa som den førende på større 

format, høyere intensitet og bedre terrengdekning. Snuppa over Nikita. 

 

Rangering runde 3. 

1. Snuppa ts 

 



2.slipp runde 3, Coca mot Buffen(10 min) 

Som i forrige slipp er terrenget noe mer uoversiktlig enn det vi har gått i tidligere på dagen. Coca 

fører slippet og jakter fortsatt glimrende med bedre terrengdekning og forutsigbarhet enn Buffen 

som også holder godt klasse. Enn noe mer ensidig enn Coca. Buffen blir en stund borte ett stykke ut 

på siden ved noen store steiner. Våre mistanker om stand der viste seg ikke å stemme og Buffen 

kommer seg frem i terrenget og dekker dette godt i medvind. Coca over Buffen. 

 

Rangering runde 3: 

1. Coca fmr 

2. Buffen fmr,sl 

3. Snuppa ts 

4. Nikita ts,sj 

 

3.slipp runde 3, Sjokolaisen mot Noia(10 min) 

Terrenget har endret seg og vi har nå noe mer åpent terreng som ligger frem for oss. Sjokolaisen tar 

straks føringen i medvind og drar seg langt ut på ei åpen myr. Noia kommer litt på etterskudd i dette 

slippet. Sjokolaisen fester stand ute på myra. På ordre går han på i flere etapper uten å presentere 

fugl. Hundene samles og slippes på. Begge drar seg frem i terrenget og rype letter rett mellom begge 

hundene som her går glipp av en gyllen sjanse. Begge respekterer. Noia over Sjokolaisen. 

 

 

 

Dagen er over og vi synes dette har vært en fin dag med mange spennende hunder som vi har fått 

sett i dag. 4 hunder har i løpet av dagen funnet fugl og tatt vare på sine sjanser. Noen med særdeles 

blendende søkskvaliteter og fuglearbeid. Buffen jakter stort med høy fart, blir tidvis noe åpen. Han 

har ett fuglearbeid med villig reis samt slått. Sjokolaisen jakter glimrende, har ett fuglearbeid med 

villig reis, ett uten reis samt en gyllen sjanse og tomstand. Coca jakter særdeles glimrende, har ett 

prima fuglearbeid med djerv reis, Noia holder klasse men er til tider noe ensidig. Noia har ett 

fuglearbeid med reis uten at vi kan bedømme reisen samt to fuglearbeider uten reis. Hun har også en 

gyllen sjanse i slippet mot Sjokolaisen. 

 

 Rangering og premieliste blir da: 

 

 

 

 

 



 

 

1. VK m/CACIT Vigdaættas Coca 

2. VK Lyngtrollas SN Helt-Noia 

3. VK Sjokolaisen av Skåpleinun 

4. VK Vestviddas Efe Buffen 

 

 

 

Vi gratulerer alle vinnerne og takker for fin dag og oppdraget med å dømme denne CACIT finalen. 

 

Tom E. Øygard       Kyrre Rørstad 

 


